

# Returning Officer — Lurkmore

**Returning Officer**, известный также как **RO** или **Офицер** — официальное должностное лицо, назначаемое старшими товарищами (которые могут в процессе выборов и сами нагряться, чтобы посмотреть, как идут дела) с целью проведения **выбобров** кого-либо из выборных должностных лиц **фидо**. Назначается обычно из числа **хабов** или **нод**, облеченных доверием соответствующего **координатора**. За ходом выборов следит так называемый **Vote Checker**, или сокращенно **VC**.

В том случае, если **RO** проводит выборы **модератора**, то на время проведения выборов он сам исполняет обязанности модератора этой эхи. Если он при этом нихрена не смыслит в **эхотаге**, то в случае присутствия в эхе **кащенитов** обязательно будут **лулзы**.

В случае проведения выборов координатора сети (NC), вся кампания проводится в сисопской **эхе** соответствующей сети, **модератором** которой на время проведения выборов опять-таки становится сабж, а сомодератором — VC. В случае слабых нервов RO, возможна доставляющая тонны лулзов реакция на сообщения других сисопов. Кампания растягивалась минимум на шесть недель (две недели выдвижение, две длилось обсуждение программ, еще две — голосование), плюс возможный второй тур, плюс срок на разгребание высранных недовольными пациентами кирпичей, так что объем удовольствия превышал порой все **разумные пределы**. А уж если были фальшивые голоса...

В принципе, работа у RO действительно была непростая. Даже если никаких **кащенитов** нет и в помине — страсти-то всё равно кипят нешуточные. Особенно при выборах в крупных сетях или эхах, наполненных **петросянами**.

Существует такое объяснение происхождения названия данной должности:

\* *From* : ilja bogdanov, 2:5030/184 <26/09/98> (area SPB.SYSOP)

\* *To* : Andrey Rookin

\* *Subj* : Выборы модератора

---

*Andrey Rookin -> Nicolas Rodionov [23 Sep 1998]:*

*NR> А у нас в конференции принято использовать настоящие имена.*

*AR> RO означает «Проводящий выборы»*

«Возвращающийся офицер», на самом деле.

Это из Америки пошло. Типа где-нибудь в затхлом (англ. fucking) городишке в какой-нибудь чахлой (англ. fucking) Алабаме сидишь, облокотившись на ограду, куришь, пьешь пиво, нифига не делаешь, поправляешь шляпу. Короче, ковбой.

Подходит шериф при звезде и Смит-и-Вессоне, ставит ногу на перекладину рядом с твоей башней и строго так спрашивает:

— Вот что, засранец, ты меня знаешь?

Ты так глаза слегка подымаешь, потом плюешь ему на ботинок и говоришь:

— Ну.

Он зеленеет по-тихому, нагибается низко-низко, так что ты видишь его небритую рожу даже ближе, чем висельник смерть.

— Вот что, вонючка, мать твою, у нас выборы скоро, голосовать надо.

Потом он так ухмыляется, обнажая свои гнилые зубы, и спрашивает ласково:

— И знаешь за кого?

А ты указательным пальцем трешь себе бровь, потом сморкаешься (ботинок шериф предусмотрительно отдергивает) и отвечаешь:

— Ну?

Тут шериф уж совсем расплывается в улыбке, снимает ногу с перекладины и р-раз тебе коленом в физиономию. Ты вытираешь грязным рукавом кровь, размазывая ее по лицу. А шериф снова наклоняется и снова спрашивает:

— Знаешь за кого голосовать, гниль?

Ты ему так с опаской:

— Ну?...

Он тебе р-раз кулаком по уху. Ты, значит, возвращаешься в сидячее положение, а он снова:

— Голосовать-то знаешь за кого будешь, мразь?

Ты, уже совсем разъярившись (а чего он?), отвечаешь:

— Ну?!

Тут он уже тебе серию: коленом в рожу, кулаком в ухо, носком ботинка в живот. Ты лежишь, стало быть, прикрываешь пах, а то мало ли, с него станется. А он достает свою пушку, крутит ее небрежно и поигрывает рукоятью. А потом говорит:

— Так вот, дерьмо, я сейчас уйду. Но я вернусь. И когда я вернусь...

Он делает паузу и многозначительно на тебе смотрит. Потом заканчивает:

— И когда я вернусь, тебе, рвань, нужно уже решить, за кого ты будешь голосовать.

И уходит, значит.

Вот так. А ты лежишь, стало быть, и размышляешь. И понимаешь, что, когда вдали покажется возвращающийся офицер, тебе лучше бы уже знать, за кого же ты будешь голосовать.

Конец (англ. The End).

/i

— timEd 1.10

+ Origin: i...@usa.net (2:5030/184)

— Ilya Bogdanov в SPB.SYSOP



Фидо

9600 бод и все-все-все BBS Fixed FTN HRG Lurk moar Max Jirnov MO.ECHO  
Nomad Frog OldVirginMan REAL.SIBERIAN.MAN Returning Officer RU.OS.CMP  
RU.PUNK.ROCK RU.REMONT RU.VIDEO SADM Zoi ZT ^H Абаснуй Александр Пульвер  
Андед Апач Боброудав Ведро Взлетит или не взлетит? Выборы модератора Вьетнамка  
Генеральный Чернявски Голдед Если бы... Жо-Па Григорий Зельднер Избиение лохов  
Извините за неровный почерк Имя, сестра Искра Истина где-то рядом Йож  
Йожиный диалект Как два пальца об асфальт Кипа Коносевиц Крякер инета Куковлев  
Леонид Каганов Ли Вонг Ян Локалка Луговский Медбрат Мейлер Меня видно? Мицгол  
Модератор Н Награды Незабор Бандлов Ногохуйц Ночь с пятницы на понедельник  
Об Йожка! Обострение Олег Бочаров Отпишись и не читай Отучаемся говорить за всю сеть  
Пейсатель Пиво Пионер Письмо Милонова Плюс 1 Плюсамет Пруль Разрыв шаблона  
Риалнейм Роботы Рулезы Сабж Сакс Скан паспорта Сколота См. рис. 1  
Снесла курочка дедушке яичко... Снести рассадник Ссаные тряпки ССЗБ Борис Стомахин  
ТВН Тоссер Трахни её Фаллометрия Фастэха Фафыга Фигурный квотинг Фидо  
Фидо/Гермины Фидопойка Фидорас Фидошник — это адрес или человек? Хаб Хайвмайд